

疫情是場大考，金融業如何作答？作為實體經濟血脈，支持經濟社會恢復發展是否有力有效？面對不良貸款反彈壓力，抵禦風險的堤壩是否堅實？複雜多變的國內外環境下，改革開放的步伐是否一如既往？針對這些熱點問題，中國人民銀行黨委書記、中國銀保監會主席郭樹清接受了記者採訪。

全力支持經濟社會恢復發展 牢牢守住風險底線

訪中國人民銀行黨委書記、中國銀保監會主席郭樹清

◎ 新華社記者 李延霞

新增貸款超12萬億元 有力支持經濟加快恢復

穩企業保就業，穩住經濟基本盤，金融支持是重要一環。今年二季度我國經濟恢復正增長，離不開宏觀政策的有力對沖，包括財政、稅收、社保、就業等方面的政策，貨幣金融政策也發揮了重要作用。”郭樹清說，今年以來，我國三次降低存款準備金率，增加1.8萬億元再貸款再貼現額度，及時出臺階段性延期還本付息政策等，有力促進了經濟的恢復。

數據顯示，今年上半年我國新增人民幣貸款12.09萬億元，同比多增2.42萬億元。6月末，普惠型小微企業貸款同比增長28.4%，科創技術貸款同比增長26.95%。企業信用貸款同比增長13.8%，中長期貸款同比增長13.4%，均高於貸款平均增速。

“資金重點投向製造業、基礎設施、科技創新、小微三農等重点領域和薄弱環節。上半年新增製造業貸款創歷史新高，超過之前4年增量之和，貸款總量 and 結構都有了很大優化。”郭樹清說。

除了信貸支持，直接融資方面也在發力。上半年，銀行業企業債券投資同比增長28.5%。保險業債券投資同比增長16.5%，長期股權投資同比增長18.2%。“這個增長幅度是近些年少有的，對推動金融業結構調整優化和支持實體經濟發展發揮了重要作用。”郭樹清說。

當前，促進經濟社會恢復發展，需要金融業更加主動作為，深入了解實體經濟需求，提供精準服務。

“下一步首先要做好對普惠型小微企業的支持。目前已有2360萬家小微企業獲得銀行貸款，這個水平在全世界都是數一數二的，關鍵在於銀

行的經營管理能力、風險控制能力有了較大提高。”郭樹清說。

更好地支持實體經濟，要推動直接融資和間接融資平衡發展。“下半年要繼續推動企業債券的發行，銀行保險機構要更多地參與債券等資本市場。企業通過直接融資可以獲取長期資金，低成本資金，相當一部分是資本金，對企業成長更有利。”郭樹清表示。為幫助企業渡過難關，目前銀行業已對6.12萬億元企業到期貸款提供融資支持。面對疫情的持續影響，應及時做好應對的準備。“銀保監會、人民銀行也研究了一些備用政策，我們看市場的情況，如果恢復得還有一些問題的話，會把這些備用政策用出來，加快經濟恢復。”郭樹清說。

金融業運行平穩 積極應對不良貸款反彈

金融支持實體經濟，必須以自身的穩健運行為前提。

郭樹清表示，當前我國金融業運行平穩，風險整體可控，主要指標處於合理區間。“新冠肺炎疫情發生以來，國際金融市場經歷劇烈波動，相較而言，我國股、債、匯市場展現出較強的韌性和抗風險能力。”

數據顯示，二季度末，我國商業銀行流動性覆蓋率142.4%，資金支付能力充足；不良貸款率1.94%，較年初上升0.08個百分點；撥備覆蓋率182.4%，資本充足率14.21%，風險抵補能力較強。

郭樹清表示，同時必須要看到，當前金融風險仍然易發高發，一些潛在隱患依然較大，包括存量風險尚未得到徹底解決，不良資產上升壓力加大、資金面寬松背景下市場亂象易發反彈回潮等，對此一定要保持清醒，冷靜研判，未雨綢繆。

“上半年，受新冠肺炎疫情等因素影響，銀行業新形成不良貸款較去年同期有所上升。當前，經濟尚未全面恢復，疫情仍有較大不確定性，所帶來的金融風險也存在一定時滯，預計有相當規模貸款的風險會延後暴露，未來不良貸款上升壓力較大。”郭樹清說。

他表示，對此要密切關注，提早謀劃，積極應對。一是做實資產質量分類。督促銀行運用預期信用損失法評估貸款風險，真實反映企業經營變化。二是備足抵禦風險“彈藥”。要求銀行採取多種方法補足資本，提前加大撥備提取，提高未來風險抵禦能力。三是加大不良貸款處置力度。在充分揭示風險的前提下，研究分階段下調撥備覆蓋率的監管要求，釋放資源全部用於處置不良貸款。四是严控增量風險。督促銀行加強內部控制和風險管理，做好貸款“三查”，減少貸款損失。

“預計今年全年銀行業將處置不良貸款3.4萬億元，比去年的2.3萬億元加大了力度，明年的處置力度會更大，因為很多貸款延期了，一些問題明年才會暴露出來。”郭樹清說。

他表示，突如其來的疫情影響之下，原本經營很好的企業銷售中斷、訂單壓縮，不良貸款的反彈是必然的。“財政、金融、就業、產業各方面的政策要結合起來進行幫扶，多種手段把企業扶持起來，這樣我們的經濟大循環就會更正常、更容易一些。”

改革開放一如既往 更加注重新政策落地

金融業對外開放，是我國對外開放的頭號工程。

郭樹清表示，近兩年，銀行業保險業共有34條對外開放措施陸續落地，形成了一批有示範性的實例，比如首

家外資控股的理財公司、首家外資資產保險控股公司等均獲准設立，今年上半年又批復友邦保險在內地設立首家外資獨資壽險公司等。

對於下一步的金融開放政策，郭樹清表示，現在最主要的是抓已出臺政策的落實。要鼓勵中外機構在產品、股權、管理和人才等方面開展合作，拓展開放廣度和深度。完善配套制度和基礎設施建設，營造更加市場化、法治化、國際化的營商環境。

“儘管現在國際環境發生較大變化，但這不會改變我們對外開放的大趨勢。疫情期間不斷有外資金融機構來中國落戶就是很好的證明，中國金融業對外開放的政策一如既往。”郭樹清說。

深化改革，是中國破解經濟發展難題的一把鑰匙。金融領域也是如此。郭樹清表示，將下更大氣力深化金融領域關鍵性改革，包括加快中小銀行改革、大力支持直接融資、完善銀行保險機構公司治理等。

“要以加快中小銀行改革為突破口，提升金融機構體系穩健性。拓寬風險處置和資本補充資金來源，加快補充資本，因地制宜、分類施策，把深化改革與化解風險、完善治理結合起來。”郭樹清說，改革推進中，注意保持地方金融組織體系完整性，尤其要保持农信社或農商行區域法人地位總體穩定。

他表示，要大力支持直接融資，促進融資結構優化。引導信託、理財和保險公司等機構樹立價值投資理念，做真正的專業投資、價值投資，成為促進資本市場發展、維護資本市場穩定的中堅力量。同時要以公司治理為抓手，調整優化股權結構，完善現代金融企業制度。

穩住外貿主體 穩住產業鏈供應鏈

(緊接第一版)支持有條件的地方复制或擴大“信保+擔保”的融資模式。以多種方式為外貿企業融資提供增信支持。進一步擴大對中小微外貿企業出口信貸投放。給予重點外資企業金融支持，再貸款再貼現專項額度同等適用外資企業。降低外資研發中心享受優惠政策門檻，鼓勵外商來華投資設立研發中心。

二是發展貿易新業態新模式。新增一批市場採購貿易方式試點，力爭將總量擴大至30個左右，支持跨境電商平台、跨境物流發展和海外倉建設等，加大對外貿綜合服務企業的信用培育力度。拓展對外貿易線上渠道，推進“線上+一國一展”，支持中小外資企業開拓市場，幫助出口企業對接更多海外買家。

三是提升通關和人員往來便利化水平。進一步推動规范和降低進出口環節合規成本，在有條件的口岸推廣口岸收費“一站式陽光價格”，加大技術貿易措施咨

詢服務力度。在嚴格落实好防疫要求前提下，繼續與有關國家商談建立“快捷通道”，為人員往來提供便利，分階段增加國際客運航班總量，適度增加與我主要投資來源地航班班次。

四是支持重點產業和重點企業。引導加工貿易梯度轉移，培育一批東部與中西部、東北地區共建的加工貿易產業園區。進一步加大對勞動密集型產品出口企業的支持力度。“一企一策”幫助大型骨干外貿企業破解難題。對重點外資項目一視同仁加大用地等服務保障。推動高新技術企業認定管理和服務便利化，鼓勵外資更多投向高新技術產業。

《意見》要求，各地區要結合實際，完善配套措施，認真組織實施，推動各項政策在本地區落地見效。各部門要按職責分工，加強協作，形成合力，確保各項政策落实到位。

據新華社

全員行動抓落實 全力以赴抓整改

(緊接第一版)縣級領導及8個牽頭部門認真撰寫森林草原防滅火心得體會，深刻剖析思想認識、體制機制、責任落實、風險隱患、隊伍建設、基礎設施、宣傳教育七個方面存在的短板。構建“1+8+10”指揮體系責任制，專項整治領導小組统筹协调，8個牽頭部門落實8位縣領導牽頭負責、10個鄉鎮由縣級聯系領導網

絡化督導。制定“四項清單”“十個專項整治方案”“標本兼治總體方案”，實行“月督查+季考評”，層層壓緊压实責任。

二是堅持目標導向，在工作中總結經驗。密織五張網，狠抓森林草原防滅火工作。針對农牧民群眾森林草原防火知識缺乏的問題，大力開展“藏漢双语易記易懂口訣宣傳”“西昌火災及身邊案例警示教育”等專題教育活動，密織了宣傳教育網。對各鄉鎮開展“拉網式”隱患排查，網格化督導，對排查出的隱患一對一發点球，密織了督導檢查網。率先在全州禁止木材採伐和新型建村替代木材建村行動，全面開展“以電代柴”項目，宗教煨桑點由500餘個減少至89個，宗教野外用火落實專人檢查、指定地點、跟進服務，密織了野外用火管控網。爭取瀘州幫扶調劑資金750萬元，大力開展以涉林用電線路隱患整改和农牧民住房安全用電線路改造為主要內容“綠盾行動”，圓滿完成全縣3605戶藏房

用電線路改造工作，密織了電力線路隱患整改網。堅持涉林案件必查，依法治火，扎实开展亂捕亂獵、濫砍亂伐、偷盜盜運等專項行動，密織了涉林執法網。

三是堅持結果導向，在推進中練熟隊伍。配備了100人專業打火隊伍，每個村成立了不少於25人的撲火隊伍，聘用了554名生態護林員，縣鄉村組戶五級各司其職責任密縫網。設立森林草原防滅火平安基金100萬元，及時保障了防滅火經費，配齊配強了運兵車、水泵、撲火服等專業物資。多次支援州內兄弟縣撲救森林火災，積累了實戰經驗。組織骨幹隊員赴成都等地學習經驗，不斷提升隊伍规范化、科學化、現代化、專業化水平。適時組織預案推演，用實力鑄就一支“召之即來、來之能戰、戰之必勝”的森防鐵軍。

記者：在下一階段，鄉城縣將如何做好整改工作？

黃進：一是深入基層開展調研及加強督查，切實找出存在的問題；二是召開領導小組專題研究“四項清單”編制，深入分析重大風險、突出問題、整改任務，完善“四項清單”，進一步修改完善“四項清單”內容。三是結合督查反饋及“四項清單”查找的問題，列出問題清單、明確整改時限，以“發点球”的形式，下發至牽頭部門及相關部門、鄉鎮，逐一進行整改銷号。

度假不远游，精彩就在“家门口” 透视暑期休假之变

◎ 龔雯 郭宇晨 孫翊然

儘管經歷了2020年“最長春節假期”“最短春季學期”，但是暑期家庭親子游、上班族的休假期等並未因此“縮水”。相比過去熱門的歐美游、東南亞游，今年周邊游火爆。別樣的經歷和體驗讓很多人驚喜，其實精彩就在“家門口”。

家住上海閘北區的吳暉最近幾個周末逛了不少“網紅地”，包括蕪草公園、“上海之魚”的花海、明珠美術館等。“以前總想着攢個长假飛國外，現在放慢節奏，短周期、多頻次，才發現自己生活了多年的城市有很多新變化，值得用腳步去丈量。”吳暉說。

上周末前往杭州上天竺和西溪濕地的上海白領朱曉雷也表示：“在辦公室坐久了就想跑出去放空一下。雖然去過很多次杭州，但對這個城市百看不厭，每次去都會有新的感受，發現不一樣的風景。”

同程旅行近期發布的《2020暑期居民出游趨勢報告》顯示，從全國主要

旅游景区暑期的客流量變化來看，幾乎每個双休日都是景区的客流高峰。每周的周邊游客流中，周六和周日分別占比22.5%和23.2%，基本相當於平日客流水平的兩倍。

為了提振暑期文旅消費信心，不少景区除了推出各式各樣的門票優惠活動，還在產品創新方面下了一番功夫。比如四川雅安碧峰峽景区推出了動物科普小課堂活動；瀘州歡樂派海灘公園增加了夜間沙灘燈光秀、水上飛人表演等。

上海世茂精靈之城主題樂園項目負責人樓旋說：“自從樂園開展夏日狂歡季系列活動以來，包括戶外夢幻燈光秀、大型水幕秀、室內親子密室挑戰賽、精靈創意繪畫賽等，吸引客流穩步提升，7月銷售額環比增長近50%。”

同程國旅境內游首席執行官周中偉表示，今年暑期國內的親子游目的地、研學基地、夏令營等有機會承接部分由出境親子游及研學旅行轉移過來的市場需求，線路結構上以中短途為主，高铁里程3小時範圍內的線路會更受歡迎。

來自無錫的大學生黃鈞昱剛剛結束桂林4天游，他說：“看到無錫飛桂

林的機票只要180元，便宜得不可思議，我決定說走就走。不僅是機票，平日里一房難求的民宿，如今人少了，便宜了，住起來更加舒適。”

除了門票價格打折、旅游產品創新，讓老百姓開心出游的另一個重要原因是各地對防疫安全保障的重視。帶着一家老小從貴州旅游回來的上海市民沈海春說：“一路上有‘健康碼’相伴，很多景区都採取預約、限流、體溫測試等措施，我們玩得十分安心。”

上海春秋旅行社有限公司一位門店銷售人員坦言，大家出行最關心的還是安全，人們對長途旅行觀望或者比較謹慎，不願意擠大巴、吃團餐，更愿意短線自駕游、長線組小團，選擇相對空曠且風景優美的線路。

華東師範大學旅游系教授樓嘉軍認為，這次疫情對於旅游行業來說機遇與挑戰并存。雖然一些促銷手段短期能夠刺激旅游消費，但並不是長久之策，行業能否有效恢復還在於新冠肺炎疫情未來的走勢。預計疫情推動旅游業的改變將會是長久的，過去一些產品可能不再適用了，這需要旅行社“走出去”，發掘新資源，設計新產品，不斷滿足居民休閑度假新需求。

公益“9.9公益日”活動，幫助了500名留守兒童和60名鄉村教師。

在曾東帶領下，當地還開展“最美萬涇”行動，實行河長、渠長、路長、院落長制度，評選星級院落、最美路段。村小學生“見脏就撿”，大家都說“萬涇萬涇，干淨得多”。每月逗硬落實村規民約，開展“十星文明戶、優秀河長、路長、院落長、見脏就撿小明星、農民夜校優秀學員”六大評比活動。

2015年至2017年，曾東下派到萬涇村掛職的3年里，萬涇村從“窮涇”變成了“金涇”，成為美麗宜居、產業興旺、鄉風文明、教育先鋒的幸福美麗新農村。

甘孜藏族自治州交通運輸局 關於S434K187+600 (瀘定縣磨西鎮) 實施臨時交通管制的通告

為有序實施S434線K187+600瀘定縣磨西鎮路基路面修復工作，確保過往車輛通行安全，經州人民政府研究同意，決定對該路段實施臨時交通管制，現將相關事宜通告如下：

- 一、管制時間 2020年8月13日至2020年9月11日。
- 二、管制路段 S434線甘孜州瀘定縣磨西鎮(K187+600)處。
- 三、管制點設置 起點位於S434線K187+200(瀘定縣磨西鎮貢都橋)處，止點位於S434線K188+000(瀘定縣磨西鎮入口)處。
- 四、管制車輛 管制時段禁止所有型號大型貨車通行，單向放行客運車和小型機動車輛。
- 五、相关要求 請廣大駕駛人員嚴格遵守交通管制規定，對違反本通告的任何單位和個人，有關職能部門將嚴格依照《中華人民共和國道路交通安全法》《中華人民共和國治安處罰法》《四川省〈中華人民共和國道路交通安全法〉實施辦法》等相關法律法規，追究法律責任。

甘孜藏族自治州交通運輸局 甘孜藏族自治州公安局 2020年8月12日

扫一扫 更精彩



康巴傳媒 甘孜發布

进来看，这里面有你么？

来源：中国福彩 编辑：甘孜福彩

只花几分钟，无需动脑，动动手指就有可能收获幸运大奖，这种梦想想必每个人都难以拒绝，这看似神奇而诱人的一幕，在双色球的世界里却并不新奇，也不陌生，甚至有不止一种的方式可以做到，玩转双色球有时只需要一个“巧”字。

不信不信凭运气 说到双色球的快速投注法，首当其冲的自然是机选。无需研究、无需经验、只要轻轻点几下，无论是单式票还是复式票，都能轻松诞生，前后不用几分钟。

双色球第2020070期中得5829万元大奖的深圳彩民陈伯，用的就是机选+倍投的方式。用陈伯的话说：“以前会自己选号码，后来就改为机选加倍投的方式，反正自选机选概率都一样。”

不改不换守到底 对于一些长期购彩的朋友来说，守号并不是一陌生的词。短则三五期，长则三五年，更有不少铁杆粉丝，从双色球上市到现在的十余年里，始终

坚守着同一注号码。这其中，有人守着生日号，有人守着幸运号，有人守着“眼缘”号，每期同样只花几分钟复制一下，便完成了购彩过程，飘然而去，只待大奖出现。

借力打力巧投注 如果你不相信自己的运气，那么学会“借力”也是一个不错的想法。复制别人的“废票”，复制往期的开奖号，参与正规的合买团，都有机会带你“绕道中奖”。

如果你长期关注双色球动态，那么类似的报道一定不会感到陌生，每年都有不少朋友因此收获幸运大奖。学会借力，一样有机会用最短的时间，成为周围最靓的仔。

如果你没空或者懒得自选号码，那么不妨考虑一下以上几注方式，只用几分钟，同样可以挑战双色球大奖。

巧玩双色球，一不误事，二不费时，三还可能中奖，何乐而不为呢？

甘孜福彩视窗

双色球2020075期开奖号码:03 11 13 20 24 30 16 3D 2020176期开奖号码:9 3 3 七乐彩2020076期开奖号码:03 11 15 16 17 19 30 21

中奖号码以福彩中心当期开奖结果为准 公益投注 量力而行!

遗失启事

炉霍县人民医院发出生证明，编号为：R510216902 遗失作废。 仁真刘麦 炉霍县人民医院发出生证明，编号为：J510714808 遗失作废。 拉姆卓玛 白玉县国土资源局发土地证，白国用99字第0019

号遗失作废。 所有权人：毛嘎新 丹巴县人民医院发出生证明，编号为：P511020839 遗失作废。 丹珍德青 康定市不动产中心发房产证，川(2017)康定市不动产权第0001690号遗失作废。 所有权人：陈银富 泽仁联志